
 

 

Referat af konstituerende 
forældrebestyrelsesmøde  
 
Onsdag den 2.6.21 kl. 18.30-21.  
 
Til stede:  Danielle, Maria, Lene, Rasmus, Lykke,  

Karin B., Line og Kirsten 

 

 
1. Godkendelse af sidste referat - ved de ”gamle” medlemmer. 

Referatet blev godkendt.  

 
2. Velkommen til nye medlemmer.  

Alle bestyrelsens medlemmer præsenterede sig for hinanden.  

 
3. Tavshedserklæring underskrives.  

 
 

4. ”lær hinanden at kende-snacking”  
Karinas køkken leverede maden, uhm….  

 
5. Evaluering af valget.  

Der var ingen der stillede op til suppleant-valg og vi har derfor i år 
kun én suppleant.  

Der var ærgrelse over, at der ikke var flere der stillede op.  
Det blev drøftet, at det formentlig skyldes, at der ikke har været 

nogle arrangementer det foregående år grundet corona, hvorfor 
bestyrelsens arbejde ikke har været særligt synligt.  

 

Kirsten oplyste, at der kun var 22 der afgav deres stemme til valget 
af bestyrelsen i år, hvilket svarer til 26 %. 

Sammenlignet, var der sidste år 50,8 % der afgav deres stemme.  
Vi er rigtig ærgerlige over den lave valgdeltagelse.  

 
Det blev drøftet, hvad vi kan gøre bedre til næste år, således at flere 

vil stemme til valget.  
Det blev foreslået, at der kan hænges plakater op ved indgangene 

med information om valget.  
Der var ligeledes et forslag om, at alt relevant info omkring valget 

udsendes som en besked på Aula og ikke et opslag på opslagstavlen i 
Aula. Opslag på opslagstavlen i Aula, drukner nemt i andre beskeder, 

hvis man har flere børn, der er tilknyttet Aula.  
 

Det blev drøftet, at det måske kunne være en idé, at arrangere nogle 

årgangsarrangementer for hver årgang i børnehaven. 
 



 

 

Der var endvidere et forslag oppe om, at lave 
et arrangement, der kan tiltrække forældre, fx 

et oplæg/en debat om et relevant emne 
omkring børnene.  

Et andet forslag lød på at mødes om et fælles 
kreativt projekt – fx at lave de små paphuse.  

 
 

6. Valg af formand, næstformand, referent (– vi har tidligere haft 
ansættelsesudvalg, fest-og aktivitetsudvalg samt teamansvarlige.)  

 
Det blev ved enighed og uden valg vedtaget, at Danielle fortsætter 

som formand, Maria som næstformand og Lykke som referent.  
 

Det blev vedtaget, at Maria deltager ved ansættelsessamtalerne i 

forbindelse med ansættelse af ny pædagog til Orange Team.  
 

Der blev dernæst valgt teamansvarlige. De teamansvarlige sørger for, 
at ringe til forældrene af et nystartet barn i enten vuggestue eller 

børnehave (også selvom barnet har gået i vuggestue eller har en 
søskende i Østerled). Dette for at byde forældrene velkomne til 

teamet samt at oplyse om bestyrelsen samt arrangementer i huset.  
Ordningen har haltet lidt og det vil vi nu forsøge at rette op på.  

 
Lykke er teamansvarlig for Orange. 

Lene er teamansvarlig for Grøn. 
Rasmus er teamansvarlig for Blå.  

 
Kirsten sender ringe-guiden ud til de teamansvarlige.  

 

Det blev drøftet, at såfremt de teamansvarlige ikke kunne få kontakt 
til forældrene ved at ringe, at man kunne sende en sms.  

 
7. Styrelsesvedtægt 

Der var ingen spørgsmål til vedtægterne. 
 

8. Forretningsorden  
Der var ingen spørgsmål eller kommentarer.  

 
9. Kalenderbingo  

Der blev under dette punkt fundet datoer for de kommende 
bestyrelsesmøder.  

 
De kommende møder vil foregå kl. 19.00 – 21.00 på følgende dage: 

Mandag den 23. august 2021 

Tirsdag den 28. september 2021 
Onsdag den 17. november 2021 

Torsdag den 10. februar 2022  



 

 

Den 6. september 2021 er der dialogmøde 
med udvalget for læring, hvor 

skolebestyrelserne også deltager.  
Maria vil sammen med Kirsten deltage i dette 

møde.  
 

Den 1. november 2021 er der lille dialogmøde 
med udvalget for læring og daginstitutionerne.  

Danielle vil sammen med Kirsten deltage i dette møde.  
 

Det blev dernæst besluttet, at der vil blive afholdt: 
 

 Sensommerfest med underholdning og 
eftermiddagssnack  

Fredag den 3. september 2021 kl. 14.30-17.00 

 
 Forældremøde med snack fra Karinas køkken 

Torsdag den 24. marts 2022 kl. 19.00-21.00  
 

Hvis det vurderes, at der er behov for yderligere bestyrelsesmøder, 
kan der indkaldes hertil.  

 
 

10. Eventuelt. 
Kirsten udfærdiger et årshjul over bestyrelsens arbejde.  

 
Billede af vikarer med navn hænges i vindfanget i vuggestuen og ved 

tavlen med ”Dagens personale” i børnehaven.  
 

Det er blevet en meget omstændig procedure, at skrive sovetider for 

børnene på Aula, hvorfor dette ophører snarest. Personalet bruget 
simpelthen for lang tid på det – og det er tid, der går fra børnene.  

Det blev dog debatteret i bestyrelsen, hvordan sovetiderne så kunne 
registreres og blive videre formidlet til forældrene.  

 
Det blev forslået, at sovetider kan skrives på en whiteboardtavle. 

Forældrene vil hermed kunne orientere sig om sit barns sovetider ved 
afhentning af barnet.  

Der var tvivl om hvorvidt dette var tilladt i henhold til GDPR, men det er 
dagen efter bestyrelsesmødet drøftet med digitaliseringseksperten hos 

kommunen og det er ikke i strid med GDPR.  
 

Vi håber den nye ordning bliver taget godt imod.  
 

Afslutningsvis blev det aftalt, at alle bestyrelsesmedlemmer skal sende et 

billede af dem selv sammen med deres barn/børn til Kirsten senest 
fredag den 18. juni 2021.  

/Lykke 


